Rezolva pe caiet cu mare atentie calculele de mai jos, apoi
completeaza fisa:

[ 100 X (25 + 50 X 4) + 500] : 10 < 3 000

2. Calculeaza, apoi compara rezultatele si scrie in caseta semnul
de relatie corespunzator (<, > sau =) :

32X (25+35:5)-24| [100+[24X (100 +100:10)]:10

3. — ordinea in care se rezolva un exercitiu:

Etapa 1 Se numeroteaza operatiile in
ordinea in care urmeaza a fi
rezolvate.

Etapa 2

Se efectueaza calculele din
parantezele rotunde.

Etapa 3

Se transforma paranteza patratd in
paranteza rotunda si se efectueaza
Etapa 4 operatiile, intdi inmultirea si
impartirea, apoi adunarea si scaderea.

Din paranteza rotunda, se efectueaza

Etapa 5 operatiile de inmnultire si impirtire.

Se renunta la paranteza rotunda si se
Etapa 6 efectueaza restul operatiilor,
respectand regulile OREO.

Din paranteza rotunda, se
efectueaza operatiile de adunare si
scadere.
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